Ergänzte Fassung


Der Landrat

versammelt sich

Mittwoch, den 28. Mai 2008, 08.30 Uhr und 14.00 Uhr
im Landratssaal des Rathauses in Stans zur Behandlung der nachstehenden

Geschäfte:

1. Tagesordnung; Genehmigung

2. Wahl von fünf Mitgliedern des Kantonsgerichts

3. Interpellation von Landrat Sepp Barmettler, Buochs, und Mitunterzeichnende betreffend die Arbeit der Nomenklaturkommission; Beschluss über die Dringlicherklärung

4. Steuergesetzgebung:

4.1
Teilrevision des Gesetzes über die Steuern des Kantons und der Gemeinden (Steuergesetz); 2. Lesung

4.2
Landratsbeschluss über die Gewährung eines Objektkredites für die Leistungen an die Gemeinden im Zusammenhang mit der Teilrevision des Steuergesetzes per 2009

5. Gesetz betreffend die Änderung der Prozesskostenverordnung; 1. Lesung

6. Gesetz über die kantonale Pensionskasse (Pensionskassengesetz); 1. Lesung 

7. Einführungsgesetz zum Bundesgesetz über die Ausländerinnen und Ausländer sowie zum Asylgesetz (EG zum Ausländerrecht); 1. Lesung

8. Einführungsgesetz zum Bundesgesetz über die Familienzulagen (Kantonales Familienzulagengesetz); 1. Lesung 

9. Gesetz zum Schutz der Persönlichkeit (Persönlichkeitsschutzgesetz); 1. Lesung 

10. Landratsbeschluss über den Beitritt des Kantons Nidwalden zur interkantonalen Vereinbarung über die Harmonisierung der obligatorischen Schule (Harmos-Kon​kordat)
11. Geschäftsbericht und Jahresrechnung 2007 der Nidwaldner Sachversicherung; Genehmigung

12. Geschäftsbericht und Jahresrechung 2007 des Nidwaldner Hilfsfonds; Genehmigung

13. Geschäftsbericht und Jahresrechnung 2007 des Kantonales Elektrizitätswerkes Nidwalden; Genehmigung

14. Geschäftsbericht und Jahresrechnung 2007 der Ausgleichskasse Nidwalden; Genehmigung

15. Geschäftsbericht und Jahresrechnung 2007 der IV-Stelle Nidwalden; Genehmigung

16. Geschäftsbericht und Jahresrechnung 2007 der Familienausgleichskasse Nidwalden; Genehmigung

17. Einfaches Auskunftsbegehren von Landrat Erich Näf, Hergiswil, betreffend Massnahmen des Regierungsrates im Zusammenhang mit der Absicht des Bundesrates betreffend Verschärfungen der Ausfuhrbestimmungen für Pilatus Trainingsflugzeuge

18. Einfaches Auskunftsbegehren von Landrat Conrad Wagner, Stans, betreffend die Mustervorschriften der Kantone im Energiebereich und ihre Umsetzung im Kanton Nidwalden

Stans, 7. Mai / 15. Mai 2008 
LANDRATSBÜRO NIDWALDEN
Landratssekretär

Hugo Murer

Hinweis:
Die Sitzungen des Landrates sind öffentlich.

2
2

